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LUDUS Sundhed Temadage i regionerne 
I den kommende tid, vil vi tage kontakt til skolerne og tilbyde en temadag på en skole i hver region. 
Dog vil vi samle flere regioner, til samme temadag, hvor dette er mest hensigtsmæssigt. Emnerne for 
temadagene er endnu ikke fastlagt, men nogle af punkterne kan være: 

• LUDUS Sundhed generelt 
• SOSU aktivitetsopgørelse 
• AMU aktivitetsopgørelse 
• Hvad skolerne måtte ønske af emner eller fremføre på dagene.  

Antallet af deltagere er på nuværende tidspunkt ukendt, da dette vil være helt op til den skole, som 
tilbyder at være vært og lægge lokale til for sådan en temadag. 

Så snart der er lavet aftaler med de skoler, som vil lægge lokale til, og datoerne er på plads, vil der 
blive udsendt invitationer til alle skoler. 
 
LUDUS Sundhed temadage vil blive afholdt ud fra følgende plan: 
Region Nordjylland + Region Midtjylland (6 skoler) 
Region Syddanmark (4 skoler) 
Region Sjælland + Region Hovedstaden (8 skoler) 

Seminar – Grundlæggende introduktion til LUDUS 
Sundhed 
For at kunne håndtere den store efterspørgsel på information om LUDUS Sundhed, har vi besluttet at 
afholde 2 seminarer, i henholdsvis Århus og København.  
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Seminaret vil indeholde en grundlæggende introduktion til LUDUS Sundhed, hvor du vil kunne se og 
høre om hvordan du varetager den daglige studieadministration, herunder aktivitetsopgørelser (SOSU 
og AMU), samt opretter hold, studerende, ansøgere etc. Samtidig vil der være mulighed for at få svar 
på dine spørgsmål. Målgruppen er primært nye brugere af LUDUS Sundhed, men andre er også vel-
komne.  

Datoer: CSC Scandihealth, Århus: tirsdag d. 22. januar 2008 
 CSC Danmark, København, torsdag d. 31. januar 2008 

Prisen på seminaret bliver kr. 1.000,- pr. person.  

Invitationer udsendes hurtigst muligt, men allerede nu kan du tilmelde dig via vores hjemmeside 
http://www.scandihealth.com/Kurser/Kurser_Studieadm.htm eller ved at sende en e-mail til sc-
sekretariat@csc.com. 

Crystal Reports for LUDUS Sundhed 
Der har i den seneste tid, ikke været afholdt kurser i Crystal Reports til LUDUS Sundhed, men flere 
skoler har efterspurgt kurserne. Derfor afholder vi et Crystal Reports kursus til LUDUS Sundhed hos 
CSC Scandihealth i Århus, torsdag d. 22. november 2007. 

Invitationer udsendes hurtigst muligt, men allerede nu kan du tilmelde dig via vores hjemmeside 
http://www.scandihealth.com/Kurser/Kurser_Studieadm.htm eller ved at sende en e-mail til sc-
sekretariat@csc.com. 

Kommende arbejdsgrupper 
I den kommende tid tages der flere initiativer, for at videreudvikle funktioner i LUDUS Sundhed. 
Dette indebærer bl.a. at der nu bliver nedsat følgende arbejdsgrupper: 

• SOSU Aktivitetsopgørelse 
• AMU Aktivitetsopgørelse 
• Åben uddannelse Aktivitetsopgørelse 
• GVU i LUDUS Sundhed 
• Ressourceregnskab i LUDUS Sundhed 

Da det alle er store områder, som man ikke kan gennemarbejde på en gang, tager vi fat i det enkelte 
område løbende startende med GVU i LUDUS Sundhed og AMU Aktivitetsopgørelse. 

Mødested vil som udgangspunkt være hos CSC Scandihealth i Århus, men arbejdsgrupperne kan også 
mødes på en skole, hvis dette vil være at foretrække. 

Der er endnu ikke udpeget deltagere til ovenstående arbejdsgrupper, dette vil ske i den nærmeste frem-
tid. Skulle I allerede nu have lyst til at deltage, er I velkommen til at skrive til LUDUS Hotline (se 
adresse/telefonnr. på sidste side) 

MVU i LUDUS Sundhed 
MVU (Mellemlange Videregående Uddannelser).  
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På det sidste møde i styregruppen, blev det besluttet at omprioritere ressourcerne til LUDUS Sundhed. 
For MVU betyder det, at der for nuværende ikke udvikles/tilrettes i LUDUS Sundhed, inden for områ-
der der er specielt interessante for MVU’erne, herunder div. udskrifter. 

MVU institutionerne skal være opmærksom på dette forhold i forbindelse med f.eks. beviser for syge-
plejerske-/ergo- og fysioterapeutuddannelserne, der ikke længere vedligeholdes. Dette er lagt ud til 
den enkelte MVU institution. 

Fremtiden i LUDUS Sundhed 
I den kommende tid, vil der foregå et analysearbejde omkring flere nye tiltag, samt videreudvikling af 
eksisterende funktioner LUDUS Sundhed. Det vil på sigt betyde nye og udvidede funktionaliteter i 
LUDUS Sundhed. Nogle af disse tiltag vil være: 

• Snitflade til Tilbagemelding.dk: Denne funktionalitet giver skolerne mulighed for at sende 
informationer til de kommunale UU-centre (Ungdoms Uddannelses Vejledning). 

• Snitflade til Elevplan: Med denne funktionalitet bliver det muligt at sende og modtage op-
lysninger til og fra programmet Elevplan. 

• Faktureringsgrundlag: I forbindelse med aktiviteterne på skolerne vil det blive muligt at 
danne grundlagene til fakturering, samt udtrække disse oplysninger. Analysearbejdet skal be-
lyse, hvordan dette gøres på den mest hensigtsmæssige måde. 

• SOSU Aktivitetsopgørelse: Her skal der findes ud af om funktionaliteten er helt færdig eller 
om der er noget den oprindelige arbejdsgruppe ikke var opmærksom på. Endvidere skal det 
undersøges om der er kommet nye krav fra skolerne og UVM, til SOSU Aktivitetsopgørel-
sen. 

• AMU Aktivitetsopgørelse: Denne funktionalitet er endnu ikke fuldt udviklet. En arbejds-
gruppe skal derfor analysere hele AMU Aktivitetsopgørelsen. 

• ÅU Aktivitetsopgørelse (Åben Uddannelse): En arbejdsgruppe skal analysere dette område. 
Analysen skal resultere i en færdig ÅU Aktivitetsopgørelse indarbejdet i LUDUS Sundhed. 

• GVU i LUDUS Sundhed: GVU er nyt i LUDUS Sundhed. Med GVU skal der indføres nye 
uddannelseskoder (CØSA-formål), GVU fagkoder samt aktivitetsopgørelse etc. 

• Ressourceregnskab i LUDUS Sundhed: Her nedsættes der en arbejdsgruppe for at analyse-
re, hvilke tiltag der skal udføres i LUDUS Sundhed, for at systemet kan levere de ønskede op-
lysninger. 

Ovenstående punkter er på nuværende tidspunkt ikke prioriteret i forhold til, hvilken rækkefølge de 
enkelte områder skal analyseres og indføres i LUDUS Sundhed. 
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LUDUS Sundhed kvalitet 
I har sikkert alle bemærket, at der er kommet forholdsvis mange fejlrettelser til LUDUS Sundhed, 
siden indførslen af aktivitetsberegningerne i januar 2007. Dette er meget beklageligt, især fordi dette 
fortsat gør sig gældende. For at rette op på dette forhold vil CSC Scandihealth indføre nogle nye tiltag 
i forbindelse med de fremtidige versioner. Et af disse tiltag er at CSC Scandihealth snarest vil tage 
kontakt til et par skoler og tilbyde disse at deltage i testfasen. Skolerne vil blive tilbudt en endelig 
version af LUDUS Sundhed én uge før versionen udsendes til alle skoler. Dette giver flere og bedre 
muligheder for at opdage evt. fejl og uhensigtsmæssigheder, og få rettet op på disse inden den endeli-
ge version udsendes til de øvrige skoler. 

Vi håber dermed at kunne udrydde de mange fejl, som har præget LUDUS Sundhed den seneste tid. 
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LUDUS Sundhed tilkøb 
Driftsløsning 

CSC Scandihealth tilbyder en totalløsning, hvor vi løser alle opgaver ved driften af LUDUS Sundhed. 
Vi står for installation af nye programversioner, udskifter servere, yder konsulent- og teknikerbistand 
m.m. Så er systemet altid opdateret og I undgår uforudsete udgifter, og vi garanterer, at systemet er 
tilgængeligt i mindst 98% af driftstiden (kl. 8-16).  

IMS Enterprise (Fronter) 

Med LUDUS Sundhed IMS Enterprise snitfladen, er det muligt at udtrække oplysninger fra LUDUS 
Sundhed til brug i et Learning Management System, som f.eks. Fronter. 

CPR Adresseopslag 

Med LUDUS Sundhed CPR Adresseopslag kan du sikre dig, at de personoplysninger, der er registreret 
i LUDUS Sundhed altid er korrekte og ajour. Når du indtaster studerende, sparer du tid og undgår 
misforståelser. 

LUDUS Sundhed CPR Adresseopslag sikrer ajourførte oplysninger for: Studerende, Ansøgere, Lærere 
og Censorer. 

Gp-Untis Skemaplanlægning Integration 

Med LUDUS Sundhed gp-Untis snitfladen kan du udtrække stamdata fra LUDUS Sundhed til brug i 
skemaplanlægningsprogrammet gp-Untis. Når skemaerne er færdigplanlagt i gp-Untis, kan skemaerne 
efterfølgende overføres til LUDUS Sundhed, hvor oplysningerne kan bruges i det daglige administra-
tive arbejde, f.eks. i forbindelse med lærernes arbejdstid. 

BOOK-it 

Med LUDUS Sundhed BOOK-it integration, kan du overføre stamdata fra LUDUS Sundhed til biblio-
tekssystemet BOOK-it, og derved sikre at oplysninger om de studerende ikke skal indtastes flere gan-
ge. 

 

Kontakt venligst Peter Dallmann på tlf. 3614 7256, tlf. 2923 7256 eller via e-mail 
pdallmann@csc.com, for yderligere information om priser m.v. 

 

 

mailto:pdallmann@csc.com


NYHEDSBREV NR. 8 LUDUS SUNDHED 
NOVEMBER 2006 

SIDE 6 AF 7 

E-mail service 
Når du er tilmeldt vores mail-service, vil du modtage information fra CSC Scandihealth pr. e-mail. 
Eksempler på information kunne være besked om ny version af LUDUS Sundhed, nyhedsbrev, tips og 
tricks, kursuskatalog etc. 

Hvis du ikke allerede har tilmeldt dig vores mail-service, kan du her se, hvordan du gør. 

På vores hjemmeside (www.scandihealth.com) vælger du menuen ”Nyhedsbreve>> Abonner >> 
Tegn abonnement på nyhedsbreve”. 

Find knappen ”Tilmeld” ud for LUDUS Sundhed. Her indtaster du din e-mail adresse, og du vil kort 
tid herefter modtage en bekræftelse på, at du er tilmeldt. 

Frameld mail-service og ændring af e-mail adresse 

Ønsker du at framelde dig vores mail-service, er proceduren den samme som ved tilmelding, blot skal 
du klikke på knappen ”Frameld”. 
 
Får du en ny e-mail adresse, skal du selv huske at ændre den. Dette gøres bedst ved først at udmelde 
dig (med den gamle e-mail adresse), og derefter tilmelde dig på ny med den nye e-mail adresse. 

 

 

 

http://www.scandihealth.com/
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Kontaktoplysninger 
LUDUS Hotline 

E-mail: sc-ludus@csc.com
Telefon: 3614 7070 (åbent alle hverdage mellem kl. 9.00 og 15.00) 
Fax: 3614 7324 

CSC Scandihealth kontakt vedr. salg og kontrakter 

CSC Scandihealth A/S 
P. O. Pedersens Vej 2 
8200 Århus N. 
Att.: Peter Dallmann, Account manager 
Tlf.: 3614 7256 
E-mail: mailto:pdallmann@csc.com
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